

В Республике Хакасия на основании вердикта присяжных заседателей местный житель приговорен к 13 годам лишения свободы за убийство и изнасилование девушки, совершенные 21 год назад



Собранные первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны судом на основании обвинительного вердикта коллегии присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летнего жителя Абакана. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 08 февраля 2002 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, злоумышленник подкараулил около школы в поселке Копьево знакомую 15-летнюю девушку и предложил ее проводить. Получив отказ, мужчина напал на несовершеннолетнюю, оттащил ее в сторону от проселочной дороги, где изнасиловал и совершил ее убийство. Тело девушки обнаружено 09 февраля 2002 года на месте происшествия.

В 2022 году в рамках работы аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет следователям и криминалистам Главного следственного управления при взаимодействии с оперативными сотрудниками УУР МВД России по Республике Хакасия установлена причастность подсудимого к совершенному преступлению.

С учётом обвинительного вердикта присяжных заседателей приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Также с подсудимого взыскана компенсация морального вреда в размере 1 миллиона рублей. Приговор не вступил в законную силу.

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1777900>